

中共南昌大学委员会“不忘初心，牢记使命”主题教育领导小组办公室

# 简 报

第 2 期

（ 2019 年 9 月 15 日 ）

---

## 坚守使命担当 推动科技创新

——江风益团队开展“不忘初心，牢记使命”先学先改工作

自中央开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动以来，我校江风益团队贯彻落实主题教育活动精神，针对团队中存在的个别党员意识、担当作为、求是创新等方面的差距和不足，坚持先学先改，立知立改，推动主题教育会议精神落实落细落小。

一是坚持学习。团队成员通过支部大会、“学习强国”等方式，深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，不但在业务上争创佳绩，还在思想上向党中央看齐；不但做到“能文能武”，更做到“又红又专”。

二是坚守使命。科研工作者的初心和使命，就是在为人民谋

幸福和为民族谋复兴的征程中，用科技创新成果驱动新产业发展。团队成员始终不忘初心，将习近平新时代中国特色社会主义思想内化于心、外化于行，按照学科带头人江风益教授“奋战一百天，用优良业绩向新中国 70 周年献礼”的要求，近几个月又创造了新的业绩：

**(1) 科技创新取得新突破。**团队研发的硅基黄光 LED 技术已达到了世界领先水平，新攻克了一项世界难题，解决了黄光短板问题，具有里程碑意义。在 2019 年 7 月 12 日举行的首届世界半导体照明产业论坛暨南昌临空经济区光电产业招商推介会上，诺贝尔奖得主、国际同行、美国中村修二教授等权威人士评价该新成果具有国际领先水平。

**(2) 成果应用取得新进展。**世界首创的金黄光纯 LED 路灯，既有传统高压钠灯暖色调的优点，又有荧光型 LED 路灯高效节能的长处。这种光源，在世界范围内，目前只有江西能生产，且节省了稀土战略型资源。先后在井冈山风景区、红军长征出发地——于都中央红军长征公园、天津滨海新区、南昌高新艾溪湖国家湿地公园等地做了示范应用。当前正在进行抚州南城全市街巷 1100 多盏路灯项目改造。

**(3) 团队声誉达到新高度。**在 2019 年教育部部省合建工作专项调研组调研、教育部“双一流”建设中期评估专家调研中，获得了调研组专家们的充分肯定，对学校“双一流”建设和部省合建工作的顺利开展起到了积极的推动作用。

下一步，团队将深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，

按照中央、省委和学校党委工作部署要求，进一步面向重大战略需求、经济发展主战场和国际科技前沿，“多发光、少发热”，为推动江西高质量跨越式发展作出新贡献。

---

**报送：** 教育部党组；

江西省委主题教育领导小组办公室、省委第十一巡回督导组；  
学校领导；学校主题教育领导小组成员。

**分送：** 各二级基层党组织。

---

中共南昌大学委员会“不忘初心,牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年9月15日印发

---